

Turismul covăsnean, după pandemie: creșteri de peste 50% la profit

Turismul din județul Covasna a înregistrat creșteri de 10% la cifra de afaceri și de 50% la profit în 2021, față de 2019. Statisticile sunt și mai spectaculoase comparativ cu anul pandemic 2020, când creșterea la cifra de afaceri a fost de 56% și 1.836% la profit! Analiza aparține Camerei de Comerț și Industrie (CCI) Covasna. Deși datele sunt cel puțin optimiste, ele s-au înregistrat într-o perioadă atipică pentru turism, ceea ce înseamnă că pentru 2022 s-ar putea vedea alte tendințe, mai apropiate de realitate. **PAGINA 5**



Peste 10 milioane de lei ar putea ajunge și la Turia, prin PNI „Anghel Saligny”



Pe lista obiectivelor de investiții a Programului Național de Investiții (PNI) „Anghel Saligny”, comuna Turia apare cu două proiecte. Localitatea ar putea primi, după semnarea contractelor, peste 10 milioane de lei pentru modernizarea străzilor. **PAGINA 3**

O nouă grădiniță în Comandău, construită cu bani de la guvernul ungar



O grădiniță construită de Biserica Romano-Catolică cu sprijin de la Guvernul Ungariei a fost inaugurată joi, 11 august a.c., la Comandău. Aceasta a fost construită prin „Programul de dezvoltare a grădinițelor din Bazinul Carpatic”, un demers care își propune construirea sau renovarea grădinițelor din afara granițelor Ungariei, cu scopul de a crește numărul copiilor care învață limba maghiară ca limbă maternă. **PAGINA 2**

Raul Urdă: „Din toamnă nu vom mai furniza agent termic decât celor care au asociație de locatari”

Primarul orașului Întorsura Buzăului, Raul Urdă, a anunțat în cea mai recentă ședință a Consiliului Local, din 11 august, că doar cetățenii care s-au constituit în asociații vor beneficia de agent termic din partea centralei din oraș. În cadrul aceleiași ședințe, edilul a precizat că aproximativ jumătate dintre blocurile din orașul covăsnean au asociații. **PAGINA 4**



Lecția comunității: părinții și autoritățile locale zugrăvesc împreună școala din Sărămaș

Pentru că în mai puțin de trei săptămâni copiii se întorc la școală, autoritățile locale și părinții din Sărămaș, comuna Barcani, și-au unit forțele pentru a

zugrăvi sălile de clasă și holurile instituției de învățământ din sat. Materialele au fost puse la dispoziție de primărie. **PAGINA 8**